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(%
&3

medovy (450 K¢)

ovocny (380 Kc)

Slehackovy (420 Kc)

cokoladovy (500 K¢)

celkem

priumérnd cena za jeden dort 445 K¢

(17] max. 4 body
17.1  Vpatek se medovych dortii prodalo dvakrat vice nez Slehackovych.
Vypoctéte, kolik se v patek prodalo medovych a kolik Slehackovych dortd.

17.2  Vypoététe priimérnou cenu za jeden dort prodany v patek.

17.3  Vypoctéte, kolik éokoladovych dorti se prodalo v sobotu (x).
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max. 4 body

b 7 55 | V patek se medovych dortd prodalo dvakréi vice nez Siehackovych.
Vypoctéte, kolik se v patek prodalo medovych a kolik slehackovych dornd.
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17.2 Vypoctéte primérnou cenu z2 jeden dort prodany v patek.
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17.3  Vypoctéte, kolik cokoladovych dorté se prodalc v sobotu {x).
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